                                                                                                                                  沈阳恒昊互联网络有限公司(www.syhhidc.com)

虚拟主机业务服务协议
 虚拟主机业务是沈阳恒昊互联网络有限公司（以下简称本公司）为客户提供的一项通信服务，即磁盘空间租赁服务。双方本着自愿、平等的原则，达成如下协议：

一、双方的权利及义务

1、客户的权利和义务

（1）客户在交纳磁盘空间租赁费用后，可享受服务。

（2）客户有权对服务质量进行监督和申诉。

（3）客户承诺严格遵守《 互联网信息服务管理办法》、《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》、《互联网电子公告服务管理规定》等有关法规和行政规章制度，不得利用所租用的磁盘空间从事危害国家安全、泄漏国家秘密、违法犯罪、妨碍社会治安的活动。 

（4）客户应根据《最高人民法院关于审理涉及计算机网络著作权纠纷案件适用法律若干问题的解释》等有关法规和制度，保证对所提供的内容拥有合法的权利许可，客户提供的内容侵犯他人合法权利的，由客户承担全部责任，包括给本公司造成的损失。

（5）一旦合法权利人就网络内容侵权向本公司提出确有证据的警告，本公司有权停止该网络内容的发布以及向合法权利人提供客户在本公司网络上的注册资料，并有权要求客户立即删除有关侵权网络内容。
（6）客户利用所租用的磁盘空间对外发布信息、从事经营活动等所产生的纠纷，完全由客户负责解释并承担全部责任。如给本公司造成损失，客户应负责赔偿。

（7）客户应妥善保管自己的登录名、帐号和密码，客户上传到本公司服务器上的文件应该经过病毒检测。由于客户原因产生的一切后果由客户负责，如给本公司造成损失，客户应负责赔偿。

（8）客户保证其向本公司提供的资料真实、有效、合法，并保证在发生任何变更后5个工作日内通知本公司。

2、本公司的权利及义务

（1） 在排除不可抗力因素（地震、台风、洪水、政府行为及其它非本公司人力所能预见或避免的因素）外，保证系统的安全、可靠、稳定运行。

（2） 对于因不可抗力造成的服务中断或其它缺陷不承担任何责任。

（3） 如果发现客户在使用所租用的服务时有违反有关法律、法规、行政规章制度的行为，或有关主管部门向本公司下达涉及客户所租用的服务的禁令或类似要求，本公司有权立即停止向客户提供相关服务，并应及时通知客户。在客户纠正或主管部门解除禁令后再行恢复服务，本公司无须为此承担任何赔偿责任。

二、服务费用及期限

1、 服务费用详见业务登记表。

2、 本公司有权根据实际情况随时调整费用标准或服务内容，无须对任何人或第三方负责。

3、 从客户交费并开通服务之日起，服务期限为一年。

4、 客户应在服务期满前一个月续费，续费后服务期限相应顺延。

5、 若客户在服务期满时未能按时续费，本公司有权暂停提供服务；若服务期满30日后仍未续费的，本公司有权终止提供服务，进行销户，并有权删除客户存储在本公司服务器上的所有数据，一切损失由客户自行承担。

三、违约责任

1、 客户违反本服务条款规定的行为给本公司造成损失，客户必须负责相应的赔偿。

2、 客户在其主页上发布的任何信息如发生纠纷，后果均由客户自己负责，本公司不承担任何责任。

3、 客户通过其网站进行商务活动所引起的经济纠纷与本公司无关。

4、 在排除不可抗力因素（地震、台风、洪水、政府行为及其它非本公司人力所能预见或避免的因素）外，本公司须保证服务器正常运行。由于本公司服务器、线路等问题导致虚拟主机无法正常使用，而给客户造成损失，本公司须向客户按本协议规定的年服务费折算出自停止运行至恢复运行期间的每天的数额给予赔偿，最高赔偿额不超过客户支付的全年服务费。

四、证明资料

客户须提供相应的身份证明，单位客户提供营业执照副本原件及其复印件（或机关法人代码证原件及其复印件），个人客户提供承办人身份证及其复印件。

五、免责条款

因不可抗力导致甲乙双方或一方不能履行或不能完全履行本协议项下有关义务时，双方相互不承担违约责任。但遇有不可抗力的一方或双方应于不可抗力发生后15日内将情况告知对方，并提供有关部门的证明。在不可抗力影响消除后的合理时间内，一方或双方应当继续履行合同。不可抗力事件包括严重自然灾害、政府行为、第三方服务故障等不可抗拒的事件。

六、协议的完善和修改

    本公司有权随时根据互联网的发展和中华人民共和国有关法律、法规的变化，不断地修改、完善此服务条款。客户有必要对最新的虚拟主机业务服务条款进行仔细阅读和重新确认，当发生有关争议时，以最新的服务条款为准。

七、争议解决

双方因履行本协议所产生的争议，应本着互谅互让的原则，通过友好协商解决，协商不成的，同意将争议提交保定仲裁委员会申请仲裁。除正在仲裁的争议事项外，双方应继续行使其本协议项下的其余权利，并履行其本协议项下的其它义务。

八、其他

1、本协议未尽事宜，按照《中华人民共和国电信条例》及国家有关规定执行。

2、本协议一式两份，客户与本公司双方各执一份，双方签字或盖章后生效。
甲方签字(盖章):                                        乙方签字(盖章): 
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